EARAROBEEIERT — 2 N— IBISH —F

2012%F4A8H (B) 1H£R2H

KB >%—#% C33 ‘ (XM&] W ‘ (] — | 4 (®) 15000 &
[AE4£] 1% :160,000  ~ 2#&:32,000 ™  37%&:14,000” . 43%&:11,000 " 57 :6,000
WmEHR MK ME BF (&) 24 L (&%) | @BIBf | £3F |SIEE | AR | AE | R FIRB) / BE / £ERS
FOS NS H o5 E%B(a)ék;‘a 1:37.9 1-1-1-1 [39.5| — 1 481 %(E;’fg (ﬁ;;j)hl:““ .
. - 7 — v 3~
RTIATAEAL B IST 5 = | grrmiis
A XA 44— K Ho4 g’;‘éo’»‘ﬂ 1:39.2 2232 |40.3| — | 2 | 452 &Eﬁ)ﬂ%g (ﬁi;)h s
. 6 - v3a~
R:E=JELLy b BRXTERIL © s sk
; it 4 | BIURF 1:39.5 5-5-6-5 | 40.4 | — 3 435 | BRIkt (£R)
exZ/11)— 54.0 (11/2) -1) HEXN
R:T7AVAHLRZ B:wdvOx KRB
= = 4 o8 | JIIAPAGA 1:39.5 7-7-5-4 | 40.4| — 4 493 | BEA—5 (£R)
FTLIINT D v 56.0 (74%) (+4) |BEBE '
RiZa—A G52 K BiO—LITLY Sttt
5|55 MI¥avLAY— SRR T I i E B e AT SR
X LTHANAN BRIN—T RS MY o EEKRAH by Y 3K
6lslio| #— FFH % # o7 ;ZS*DglEﬁ (1:40.1) 8-8-87 |39.8| — | 9 | 463 E*ﬁﬁ; (£3R)
- 11/2 =1
LAURTT 49T B EAES 2 F— ) 1 ¥m e
7 4| F AN 54 i 4 é‘iﬁg% 1:40.9 6-6-4-6 | 42.0 | — 10 | 433 %Fﬂéiﬁﬁm
. 4 _ 7\
QTFIXRTIA N BiFLHIANS @ | g
glglg| w1 K¥—~u # 9 g’é’?{)ﬁ& 1:41.7 9999 [39.6| — | 8 | 490 ?Eiﬁ (&iR)
: (4)
QAR I =T B KR —T 42 g g
ol7lg|vT+v0Z o4 214'5%52 1:42.9 4-4-7-8 | 43.6| — 7 415 %(Eg)if_’f <§ﬁ;>
. 6 K- 7
QT w ARy b BINRF—Y © 0| s
P = i = B 4 éﬁﬂgféﬁl b 10-10-10 | — | — | 6 | 452 igﬁ (£3R)
QR TT Ty — K BIA =TI RS e
® 1—F—@EBIERL
1T=7r= 6,2,5,8,1,4,3,10,9,7
23— — 6,2,5,8,1,4,3,10,9,7
§a=7r= 6,5,2,4,3,1,8,10,9,7
40 —F— 6,2,5,3,1,4,10,8,9
[ N5
B 6 1204 714K 2-6 160M e E 2-6 280M &R 1-2-6 430M
B B 6 100 1-6 230M e B 6-2 330M JEE 6-2-1 850/
2 150 1-2 530 B & 2-6 250/
1 1809 B H 6-2 270M

ABICOVWTRDTEEERROODE. TR LIV,




